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 Základní údaje 
 

 
Název výzkumu 

Dotazník pro rodiče - MAP rozvoje 
vzdělávání v ORP Kralupy nad Vltavou 

 
Autor Iva Sieberová 

 
Jazyk dotazníku  Čeština 

 

 

Veřejná adresa 
dotazníku 

http://www.survio.com/survey/d/T8H4N9K5Q
9D5L1U5A 

 

První odpověď 

Poslední odpověď 
 

22. 11. 2016 

30. 01. 2017 
 

 
Doba trvání 70 dnů 

  

http://www.survio.com/survey/d/T8H4N9K5Q9D5L1U5A
http://www.survio.com/survey/d/T8H4N9K5Q9D5L1U5A
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 Statistika respondentů 
 

9
1
2 253 377 

28
2 

27,7 
% 

Poče
t 

návšt
ěv 

Počet 
dokončen

ých 

Počet 
nedokonče

ných 

Pouze 
zobraz

ení 

Celková 
úspěšnost 
vyplnění 

dotazníku 

Historie návštěv (22. 11. 2016 - 30. 01. 2017) 

 
 Počet návštěv (912)  Počet dokončených (253) 

 

 

Celkem návštěv Zdroje návštěv Čas vyplňování 
dotazníku 
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 Pouze 
zobrazeno 
(30,9 %) 

 Nedokonče
no (41,3 %) 

 Dokončeno 
(27,7 %) 

 

 Přímý 
odkaz 
(100 %) 

 

 2-5 min. 
(4,7 %) 

 5-10 min. 
(45,1 %) 

 10-30 min. 
(41,1 %) 

 30-60 min. 
(2,8 %) 

 >60 min. 
(6,3 %) 
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 Výsledky 

Škola (název, místo) 
Textová odpověď, zodpovězeno 253x, nezodpovězeno 0x 

  

Šetření se zúčastnily rodiče dětí z těchto škol:  

MŠ Veltrusy 
MŠ Postřižín 
 
ZŠ Komenského, Kralupy nad Vltavou 
ZŠ Veltrusy 
ZŠ Dolany 
ZŠ a MŠ Třebízského, Kralupy nad Vltavou 
ZŠ Generála Klapálka, Kralupy nad Vltavou 
ZŠ Nelahozeves 
ZŠ Chvatěruby 
ZŠ Jódlova, Kralupy nad Vltavou 
 
Dvořákovo Gymnázium Kralupy nad Vltavou 
 

Bydliště (město, obec) 
Textová odpověď, zodpovězeno 253x, nezodpovězeno 0x 

Respondenti pocházely z míst, kde sídlí školy a potom okolní obce.  Jednalo se např.o: Dřínov, 
Úžice, Zlončice, Tursko, Chvatěruby, Zeměchy, Olovnici, Odolena Vodu, Otvovice, Lešany, 
Holubice, Zákolany, Svrkyni, Vraňany, Blevice, Neuměřice, Lešany, Novou Ves, Křivousy atd. 

 

Jakou formu předávání informací ze školy preferujete? 
Výběr z možností, více možných, zodpovězeno 253x, nezodpovězeno 0x 

Možnosti odpovědí Responzí Podíl 

 WWW stránky školy 
 

141 55,7 % 

 E-mail 
 

202 79,8 % 

 nástěnky a vývěsky 
 

6 2,4 % 

 písemné informace (v ŽK) 
 

112 44,3 % 
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Jsou informace na webových stránkách školy aktuální a dostačující?? 
Výběr z možností, zodpovězeno 250x, nezodpovězeno 3x 

Možnosti odpovědí Responzí Podíl 

 ANO 
 

207 82,8 % 

 NE 
 

43 17,2 % 

 

Uveďte, co Vám na stránkách chybí. 
Textová odpověď, zodpovězeno 41x, nezodpovězeno 212x 

 Nejčastější připomínka byla k aktuálnosti informací či přehlednosti stránek.  

  

Měli byste zájem o jiné formy setkávání se zástupci školy? 
Výběr z možností, více možných, zodpovězeno 188x, nezodpovězeno 65x 

Možnosti odpovědí Responzí Podíl 

 vypsané individuální konzultace 
 

114 60,6 % 

 
skupinové konzultace (např. dle 
předmětů) 

 

43 22,9 % 

 neformální setkávání v rámci třídy 
 

59 31,4 % 

 neformální setkávání v rámci  školy 
 

21 11,2 % 

 

Měli byste zájem o setkávání s odborným programem (např. přednáška či 
beseda s odborníkem - logopedie, výchova dětí, problémové chování, 
trendy ve výuce,..) 
Výběr z možností, zodpovězeno 234x, nezodpovězeno 19x 

Možnosti odpovědí Responzí Podíl 

 ANO 
 

137 58,5 % 

 NE 
 

97 41,5 % 
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S jakým odborníkem nebo na jaké téma? 
Textová odpověď, zodpovězeno 120x, nezodpovězeno 133x 

 Nejčastěji se opakovaly témata – Logopedie, problémové chování, 
ADHD, šikana,  

 

Jste spokojeni s prostory a vybavením ve škole? 
Výběr z možností, zodpovězeno 252x, nezodpovězeno 1x 

Možnosti odpovědí Responzí Podíl 

 ANO 
 

203 80,6 % 

 NE 
 

49 19,4 % 

 

Uveďte co Vám nevyhovuje: 
Textová odpověď, zodpovězeno 49x, nezodpovězeno 204x 

 

 Nevyhovující, malé prostory ve škole, malé a nedostačující prostory pro ŠD, špatné šatny, 
nevyhovující prostory pro jídelnu a zlepšení stravování, modernizace vybavení. Dále 
komunikace se školou.   

 

Co chcete ve škole změnit či zlepšit? 
Textová odpověď, zodpovězeno 170x, nezodpovězeno 83x 

 Komunikaci se školou, přístup pedagogů, jídelnu a stravu, modernizaci prostor, vice prostoru pro ŠD, 
vybavení …. 

 

Navštěvuje Vaše dítě školní družinu? (odpovídají zejména rodiče žáků na 
I. stupni ZŠ) 
Výběr z možností, zodpovězeno 250x, nezodpovězeno 3x 

Možnosti odpovědí Responzí Podíl 

 ANO 
 

149 59,6 % 
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 NE 
 

101 40,4 % 

 

Je kapacita školní družiny dostačující?  (odpovídají zejména rodiče žáků 
na I. stupni ZŠ) 
Výběr z možností, zodpovězeno 230x, nezodpovězeno 23x 

Možnosti odpovědí Responzí Podíl 

 ANO 
 

88 38,3 % 

 NE 
 

49 21,3 % 

 NEVÍM 
 

93 40,4 % 

 

Jste spokojeni s aktivitami ve školní družině? (odpovídají zejména rodiče 
žáků na I. stupni) 
Výběr z možností, zodpovězeno 223x, nezodpovězeno 30x 

Možnosti odpovědí Responzí Podíl 

 ANO 
 

144 64,6 % 

 NE 
 

18 8,1 % 

 NEVÍM 
 

61 27,4 % 

 

Jaké další aktivity uvítáte? (odpovídají zejména rodiče žáků na I. stupni 
ZŠ) 
Textová odpověď, zodpovězeno 98x, nezodpovězeno 155x 

 Respondent jsou spokojeni s nabídkou a fungováním družiny. Uvítali by vice pohybových 
aktivit a pohybu venku.  
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Jste spokojeni s prostory, vybavením a pomůckami ve ŠD? 
Výběr z možností, zodpovězeno 191x, nezodpovězeno 62x 

Možnosti odpovědí Responzí Podíl 

 ANO 
 

139 72,8 % 

 NE 
 

52 27,2 % 

 

Co Vám nevyhovuje? 
Textová odpověď, zodpovězeno 50x, nezodpovězeno 203x 

 Nevyhovující jsou zejména prostory – malé, nedostačující    
 

Jste spokojeni s režimem ve ŠD (vyzvedávání dětí, pracovní doba...)? 
Výběr z možností, zodpovězeno 193x, nezodpovězeno 60x 

Možnosti odpovědí Responzí Podíl 

 ANO 
 

173 89,6 % 

 NE 
 

20 10,4 % 

 

Co Vám nevyhovuje? 
Textová odpověď, zodpovězeno 18x, nezodpovězeno 235x 

 Provozní doba družiny – dřívější začátek a pozdější ukončení, 
 

Je na Vaší škole školní klub (forma školní družiny pro děti z II. stupně) 
Výběr z možností, zodpovězeno 245x, nezodpovězeno 8x 

Možnosti odpovědí Responzí Podíl 

 ANO 
 

109 44,5 % 

 NE 
 

60 24,5 % 

 NEVÍM 
 

76 31,0 % 
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Navštěvuje Vaše dítě školní klub? 
Výběr z možností, zodpovězeno 99x, nezodpovězeno 154x 

Možnosti odpovědí Responzí Podíl 

 ANO 
 

41 41,4 % 

 NE, protože na škole není 
 

3 3,0 % 

 NE, nemáme o něj zájem 
 

55 55,6 % 

 

Máte zájem o zřízení školního klubu? 
Výběr z možností, zodpovězeno 103x, nezodpovězeno 150x 

Možnosti odpovědí Responzí Podíl 

 ANO 
 

50 48,5 % 

 NE 
 

53 51,5 % 

 

Navštěvuje Vaše dítě Základní uměleckou školu? 
Výběr z možností, zodpovězeno 249x, nezodpovězeno 4x 

Možnosti odpovědí Responzí Podíl 

 ANO 
 

56 22,5 % 

 NE 
 

193 77,5 % 
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Napište název ZUŠ, kterou Vaše dítě navštěvuje: 
Textová odpověď, zodpovězeno 56x, nezodpovězeno 197x 

 ZUŠ Kralupy nad Vltavou, Libčice nad Vltavou, Velvary, Roudnice   
 

Je nabízené základní umělecké vzdělávání ve vašem okolí dostačující? 
Výběr z možností, zodpovězeno 244x, nezodpovězeno 9x 

Možnosti odpovědí Responzí Podíl 

 ANO 
 

112 45,9 % 

 NE 
 

23 9,4 % 

 NEVÍM 
 

109 44,7 % 

 

Proč je nedostačující? (malá kapacita, špatná dostupnost,..) 
Textová odpověď, zodpovězeno 23x, nezodpovězeno 230x 

 Špatná dostupnost, vzdálenost, malá kapacita 
 

Jste spokojeni s nabídkou oborů v ZUŠ? 
Výběr z možností, zodpovězeno 171x, nezodpovězeno 82x 

Možnosti odpovědí Responzí Podíl 

 ANO 
 

153 89,5 % 

 NE 
 

18 10,5 % 

 

Co Vám mezi nabízenými obory chybí? 
Textová odpověď, zodpovězeno 99x, nezodpovězeno 154x 

 Většina respondent neví, některé odpovědi nejsou relevantní pro ZUŠ 
 

Organizuje ZUŠ vzdělávací akce pro veřejnost? 
Výběr z možností, zodpovězeno 242x, nezodpovězeno 11x 
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Možnosti odpovědí Responzí Podíl 

 ANO 
 

54 22,3 % 

 NE 
 

9 3,7 % 

 NEVÍM 
 

179 74,0 % 

 

Co byste v ZUŠ uvítali? 
Textová odpověď, zodpovězeno 82x, nezodpovězeno 171x 

 Nejčastěji respondent neví, někteří by uvítali zlepšení v komunikaci, větší kapacitu, výuku pro 
dospělé. 

 

Jaké aktivity Vaše dítě navštěvuje? 
Výběr z možností, více možných, zodpovězeno 250x, nezodpovězeno 3x 

Možnosti odpovědí Respo
nzí 

Podí
l 

 Zájmové útvary ve škole (ZŠ, MŠ) 
 

153 61,2 
% 

 Zájmové útvary v DDM (Dům dětí a mládeže) 
 

25 10 % 

 
Zájmové útvary v ostatních zařízeních (Skaut, 
Neziskové organizace, soukromé organizace,..) 

 

52 20,8 
% 

 
Oddíly a kroužky u sportovních organizací (sportovní 
kluby,Sokol,TJ apod.) 

 

157 62,8 
% 

 Žádné 
 

15 6 % 

 Jiné 
 

37 14,8 
% 

 

 

 Mezi jiné bylo nejčastěji řazeno - Jazykové vzdělávání 
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Jsou tyto aktivity v místě bydliště? 
Výběr z možností, zodpovězeno 247x, nezodpovězeno 6x 

Možnosti odpovědí Responzí Podíl 

 ANO 
 

114 46,2 % 

 NE 
 

83 33,6 % 

 NĚKTERÉ 
 

50 20,2 % 

 

Jaká je dostupnost aktivit? (můžete volit více odpovědí) 
Výběr z možností, více možných, zodpovězeno 244x, nezodpovězeno 9x 

Možnosti odpovědí Responzí Podíl 

 Dítě dochází pěšky 
 

108 44,3 % 

 Dítě dojíždí veřejnou dopravou 
 

42 17,2 % 

 Dítě vozíme autem 
 

174 71,3 % 

 

Jste spokojeni s množstvím nabízených aktivit? 
Výběr z možností, zodpovězeno 240x, nezodpovězeno 13x 

Možnosti odpovědí Responzí Podíl 

 ANO 
 

196 81,7 % 

 NE 
 

44 18,3 % 

 

Které aktivity Vám chybí? 
Textová odpověď, zodpovězeno 34x, nezodpovězeno 219x 

 Nejčastěji se vyskytuje více sportovních či jazykových aktivit   
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Seřaďte faktory rozhodující při výběru aktivity. (jednotlivé faktory můžete 
přesunovat dle Vaší preference) 
Seřazení dle důležitosti, zodpovězeno 253x, nezodpovězeno 0x 

Možnosti odpovědí Důležitost 

 Obsah aktivity 
 

4,1 

 Časová dostupnost 
 

3,0 

 Dostupnost místa konání 
 

2,3 

 Cena 
 

2,0 

 Personální obsazení 
 

1,8 

 Materiální náročnost 
 

1 

 

Jste spokojeni s nabídkou jednorázových vzdělávacích akcí pro děti a 
žáky? 
Výběr z možností, zodpovězeno 238x, nezodpovězeno 15x 

Možnosti odpovědí Responzí Podíl 

 ANO 
 

204 85,7 % 

 NE 
 

34 14,3 % 

 

Jaké další akce byste uvítali? 
Textová odpověď, zodpovězeno 22x, nezodpovězeno 231x 

 Exkurze, besedy, výlety  
 

Měli byste zájem se zapojit při přípravě a realizace těchto akcí? 
Výběr z možností, zodpovězeno 234x, nezodpovězeno 19x 
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Možnosti odpovědí Responzí Podíl 

 ANO 
 

53 22,6 % 

 NE 
 

181 77,4 % 

 

Uveďte nějaký kontakt na Vás (e-mail, telefon) 
Textová odpověď, zodpovězeno 41x, nezodpovězeno 212x 

Tyto informace nejsou zveřejněny.  

Místo pro Vaše připomínky a návrhy 
Textová odpověď, zodpovězeno 33x, nezodpovězeno 220x 

 Většinou se opakují předcházenící připomínky či respondent nemají návrhy  
 

Chcete-li být informováni o výsledcích dotazníkového šetření, uveďte 
prosím Váš e-mail. 
Textová odpověď, zodpovězeno 85x, nezodpovězeno 168x 

Tyto informace nejsou zveřejněny.  
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 Příloha: dotazník 

Dotazník pro rodiče - MAP rozvoje vzdělávání v ORP Kralupy nad 
Vltavou 

Dobrý den, 
věnujte prosím několik minut svého času vyplnění následujícího dotazníku. 

Škola (název, místo) 

 

Bydliště (město, obec) 

 
 

Kontakt se školou: 

Jakou formu předávání informací ze školy preferujete? 

 WWW stránky školy 

 E-mail 

 nástěnky a vývěsky 

 písemné informace (v ŽK) 

 

Kontakt se školou: 

Jsou informace na webových stránkách školy aktuální a dostačující?? 

 ANO 

 NE 

 

Kontakt se školou: 
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Uveďte, co Vám na stránkách chybí. 

 
 

Kontakt se školou: 

Měli byste zájem o jiné formy setkávání se zástupci školy? 

 vypsané individuální konzultace 

 skupinové konzultace (např. dle předmětů) 

 neformální setkávání v rámci třídy 

 neformální setkávání v rámci  školy 

 

Kontakt se školou: 

Měli byste zájem o setkávání s odborným programem (např. přednáška či 
beseda s odborníkem - logopedie, výchova dětí, problémové chování, 
trendy ve výuce,..) 

 ANO 

 NE 

 

Kontakt se školou: 

S jakým odborníkem nebo na jaké téma? 

 
 

Škola: 

Jste spokojeni s prostory a vybavením ve škole? 

 ANO 

 NE 

 

Škola: 
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Uveďte co Vám nevyhovuje: 

 
 

Škola: 

Co chcete ve škole změnit či zlepšit? 

 
 

Školní družina: 

Navštěvuje Vaše dítě školní družinu? (odpovídají zejména rodiče žáků na 
I. stupni ZŠ) 

 ANO 

 NE 

 

Školní družina: 

Je kapacita školní družiny dostačující?  (odpovídají zejména rodiče žáků 
na I. stupni ZŠ) 

 ANO 

 NE 

 NEVÍM 

 

Školní družina: 

Jste spokojeni s aktivitami ve školní družině? (odpovídají zejména rodiče 
žáků na I. stupni) 

 ANO 

 NE 

 NEVÍM 

 

Školní družina: 
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Jaké další aktivity uvítáte? (odpovídají zejména rodiče žáků na I. stupni 
ZŠ) 

 
 

Školní družina: 

Jste spokojeni s prostory, vybavaním a pomůckami ve ŠD? 

 ANO 

 NE 

 

Školní družina: 

Co Vám nevyhovuje? 

 
 

Školní družina: 

Jste spokojeni s režimem ve ŠD (vyzvedávání dětí, pracovní doba...)? 

 ANO 

 NE 

 

Školní družina: 

Co Vám nevyhovuje? 

 
 

Školní klub: 

Je na Vaší škole školní klub (forma školní družiny pro děti z II. stupně) 

 ANO 

 NE 
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 NEVÍM 

 

Školní klub: 

Navštěvuje Vaše dítě školní klub? 

 ANO 

 NE, protože na škole není 

 NE, nemáme o něj zájem 

 

Školní klub: 

Máte zájem o zřízení školního klubu? 

 ANO 

 NE 

 

Základní umělecká škola: 

Navštěvuje Vaše dítě Základní uměleckou školu? 

 ANO 

 NE 

 

Základní umělecká škola: 

Napište název ZUŠ, kterou Vaše dítě navštěvuje: 

 
 

Základní umělecká škola: 

Je nabízené základní umělecké vzdělávání ve vašem okolí dostačující? 

 ANO 

 NE 

 NEVÍM 
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Základní umělecká škola: 

Proč je nedostačující? (malá kapacita, špatná dostupnost,..) 

 
 

Základní umělecká škola: 

Jste spokojeni s nabídkou oborů v ZUŠ? 

 ANO 

 NE 

 

Základní umělecká škola: 

Co Vám mezi nabízenými obory chybí? 

 
 

Základní umělecká škola: 

Organizuje ZUŠ vzdělávací akce pro veřejnost? 

 ANO 

 NE 

 NEVÍM 

 

Základní umělecká škola: 

Co byste v ZUŠ uvítali? 

 
 

Zájmové útvary a volnočasové aktivity: 
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Jaké aktivity Vaše dítě navštěvuje? 

 Zájmové útvary ve škole (ZŠ, MŠ) 

 Zájmové útvary v DDM (Dům dětí a mládeže) 

 Zájmové útvary v ostatních zařízeních (Skaut, Neziskové organizace, soukromé 
organizace,..) 

 Oddíly a kroužky u sportovních organizací (sportovní kluby,Sokol,TJ apod.) 

 Žádné 

 Jiné 

 

Zájmové útvary a volnočasové aktivity: 

Jsou tyto aktivity v místě bydliště? 

 ANO 

 NE 

 NĚKTERÉ 

 

Zájmové útvary a volnočasové aktivity: 

Jaká je dostupnost aktivit? (můžete volit více odpovědí) 

 Dítě dochází pěšky 

 Dítě dojíždí veřejnou dopravou 

 Dítě vozíme autem 

 

Zájmové útvary a volnočasové aktivity: 

Jste spokojeni s množstvím nabízených aktivit? 

 ANO 

 NE 

 

Zájmové útvary a volnočasové aktivity: 

Které aktivity Vám chybí? 
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Zájmové útvary a volnočasové aktivity: 

Seřaďte faktory rozhodující při výběru aktivity. (jednotlivé faktory můžete 
přesunovat dle Vaší preference) 

Cena 
  

Obsah aktivity 
  

Materiální náročnost 
  

Personální obsazení 
  

Časová dostupnost 
  

Dostupnost místa konání 
  

 

Jednorázové aktivity v oblasti vzdělávání: 

Jste spokojeni s nabídkou jednorázových vzdělávacích akcí pro děti a 
žáky? 

 ANO 

 NE 

 

Jednorázové aktivity v oblasti vzdělávání: 

Jaké další akce byste uvítali? 

 
 

Jednorázové aktivity v oblasti vzdělávání: 

Měli byste zájem se zapojit při přípravě a realizace těchto akcí? 

 ANO 

 NE 
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Jednorázové aktivity v oblasti vzdělávání: 

Uveďte nějaký kontakt na Vás (e-mail, telefon) 

 

Místo pro Vaše připomínky a návrhy 

 

Chcete-li být informováni o výsledcích dotazníkového šetření, uveďte 
prosím Váš e-mail. 

 
 

Mnohokrát děkujeme za čas, který jste věnovali vyplňování tohoto dottuazníku. 
Veškeré informace k projektu najdete na www.nadprahou.eu 

 


